





Note și comentarii

Să apărăm pădurile

Pe dealul Șipotei din comuna Vama Buzăului, raionul Stalin, se întinde o frumoasă pădure de pini...

Sub ochii lor

Da, sub ochii tuturor organelor locale și ale Statului Stalin este plină de murdărie. La tot pasul poți întâlni: coji de pepeni, paie, hirtii etc.

Turneul Filarmonicii de Stat „George Enescu” în Iugoslavia

Declarațiile maestrului George Georgescu

Între 15 septembrie și începutul lunii octombrie Orchestra simfonică a Filarmonicii de Stat „George Enescu”, colectiv artistic emerit, sub conducerea artistului popularului George Georgescu, va da 4 concerte în R.P.F. Iugoslavia.

Bun sosit oaspeților dragi din R. P. Mongolă

(Urmare din pag. 1-a) activitatea pedagogică la Universitatea de stat mongolă. În 1951—1954 a lucrat din nou în cadrul C.C. al P.P.R.M.

Adunarea femeilor din Capitală

Marți după-amiază a avut loc în grădina de vară a Casei presei închinată adunării a femeilor din capitală, organizată de Comitetul Femeilor Democrate din R. P. Română.

Concursul internațional de hipism

Concursul internațional de hipism a continuat marți în pădurea Băneasa cu desfășurarea întrecerii de fond din cadrul probei complete de călărie.

Meci de atletism între selecționata țărilor balcanice și reprezentativa țărilor scandinave

ATENA 3 (Agerpres). — După ce transmisiile Agenției de presă ateiană, între 4 și 6 octombrie se va desfășura la Atena meciul de atletism dintre selecționata țărilor balcanice și reprezentativa țărilor scandinave.

5 ani de la moartea lui Iosif Ranghet

S-au împlinit 5 ani de când s-a stins din viață Iosif Ranghet, unul dintre vechii activiști și conducători de seamă ai partidului, luptător neobosit, plin de abnegație și devotament pentru cauza poporului muncitor și pentru întărirea statului de democrație populară.



Iosif Ranghet, membru al Partidului Comunist, participant la Congresul Partidului Muncitoresc din Iugoslavia.

TELEGRAMS EXTERNI

Delegația partidului radicalilor și radical-socialiștilor din Franța primită la C. C. al P. C. U. S.

MOSCOVA 3 (Agerpres). — TASS La 3 septembrie a sosit la Moscova delegația partidului radicalilor și radical-socialiștilor din Franța...

O delegație a Comitetului Național pentru apărarea păcii din R. P. Română a sosit la Moscova

MOSCOVA 3 (Agerpres). — TASS Pentru stabilirea de contacte de prietenie cu reprezentanții Comitetului sovietic al Apărării Păcii o delegație a Comitetului Național pentru apărarea păcii din R.P. Română...

TRATATIVE COMERCIALE ALE EGIPTULUI

Praga 3 (Agerpres). — CETEKA Într-o discuție de 2 septembrie la Praga au avut loc tratative comerciale între Egipt și Cehoslovacia.

Mare catastrofa feroviară în Jamaica

KINGSTON 3 (Agerpres). — Un tren a deraiat în apropiere de gara Kendal, din insula Jamaica. Au fost ucise aproximativ 150 de persoane.

În anul 1904, în județul Arad, din părinți țărani săraci, Iosif Ranghet s-a alăturat de tinăr mișcărilor muncitorești...

În 1932-1945, S. Teveev a lucrat la Banca de comerț și industrie a R.P. Mongole și în cadrul Comisiei de Stat a Planificării a R.P.M. — ce economist.

Seminar consacrat problemelor actuale ale cooperării internaționale studențești

La invitația Uniunii Asociațiilor Studentești din R. P. Română (U.A.S.R.), 86 studenți și conducători de organizații studențești din 40 de țări s-au întrunit între 19-25 august 1957 la Sinaia.

SCURTĂ PRIVIRE asupra Guanei britanice

În primăvara acestui an, am avut plăcerea să-l întâlnesc la Accra, la festivitățile prilejuate de proclamarea independenței fostei colonii britanice Ghana, de conducătorul partidului progresist din Guiana britanică, dr. Cheddi Jagan.

SĂNĂTATE, PUTERE, VOIOȘIE

SPECTACOLUL DE GALĂ AL ANSAMBLULUI SLOVAC DE CÂNTEC ȘI DANSURI

Există dansuri și cîntece ale unor popoare îndepărtate, să zicem sud-america sau indieni, care farmecă prin ineditul lor. Asta însă nu ne împiedică să vibram în fața propriilor noastre dansuri și cîntece, care spun atît sufletului nostru, atîng cordele strune din copilăria fiecăruia.



Dansul „Alegerea făcăciandrului”

